



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚ/ΤΩΝ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
2ο ΣΕΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
(ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ)
Δ/ση : Φιλικής Εταιρείας &
Δαφέρμου Αγ. Αικατερίνη Κατσαμπά
Πληροφορίες: Γεωργακάκης Ιωάννης
Τηλ : 2810371153- 2810289314
Fax : 2810286915
e-mail : mail@2sek-irakl.ira.sch.gr

Ηράκλειο 15-2-2013

Αρ. Πρωτ. 64
Προς ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΡΗΤΗΣ

ΚΟΙΝ 1) ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
2) ΣΧΟΛ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ
ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ
3) ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

ΘΕΜΑ: Προγραμματισμός Δράσεων (Επιμορφωτικές ημερίδες, ομιλίες, εκδηλώσεις) του 2^{ου} ΣΕΚ Ηρακλείου για το Α' εξάμηνο έτους 2013

Ενημερώνουμε τους συναδέλφους ότι και το έτος 2013 συνεχίζονται τα επιμορφωτικά προγράμματα, οι ημερίδες, οι ομιλίες και οι εκδηλώσεις του 2^{ου} ΣΕΚ Ηρακλείου σύμφωνα με τον παρακάτω σχεδιασμό για το Α' εξάμηνο:

Ιανουάριος:

Στα πλαίσια της **ενδοσχολικής επιμόρφωσης** το 2^ο Σ.Ε.Κ. Ηρακλείου, διοργάνωσε εσπερίδα την Τετάρτη 16-1-2013 και ώρα 6:30μμ για εκπαιδευτικούς με τα παρακάτω θέματα:

- **Εργασιακός εκφοβισμός (Mobbing)**
- **Ο εκπαιδευτικός ως Ηγέτης**
- **Καθηγητές- Μαθητές: Παραδείγματα διαχείρισης συγκρούσεων**

με ομιλητές: το Δρα Τσάκαλο Μιχαήλ Σχολ. Συμβ. Π/θμιας Εκπ/σης Λέσβου και το Δρα Κριτσωτάκη Εμμανουήλ Σχολ. Συμβ. Δ/θμιας Ηρακλείου.

Φεβρουάριος:

1] Στα πλαίσια της **ενδοσχολικής επιμόρφωσης** το 2^ο Σ.Ε.Κ. Ηρακλείου, σε συνεργασία με την ΕΠΑΣ Ηρακλείου διοργανώνουν ημερίδα την Πέμπτη 21-2-2013 και ώρα 10:00πμ για μαθητές και εκπαιδευτικούς με θέμα: **«Στοματική Υγεία Παιδιών, Εφήβων και νέων ενηλίκων. Πρόληψη και θεραπεία»** με εισηγήτρια την Παιδοδοντίατρο Όλια Κούκουρα.

2] Στα πλαίσια της ενδοσχολικής επιμόρφωσης το 2^ο Σ.Ε.Κ. Ηρακλείου, διοργανώνει ομιλία τη Δευτέρα 25-2-2013 και ώρα 8:30πμ για μαθητές και εκπαιδευτικούς με θέμα: **«Συνήθειες απορίες για τις παθήσεις του μαστού»** με ομιλητή τον Γενικό Χειρουργό Ογκολόγο και Επίκουρο καθηγητή Γενικής Χειρουργικής της Ιατρικής σχολής Πανεπιστημίου Κρήτης Ηλία Σανιδά.

3] Στα πλαίσια της ενδοσχολικής επιμόρφωσης το 2^ο Σ.Ε.Κ. Ηρακλείου, σε συνεργασία με το **Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης** και το σχολικό σύμβουλο Πολιτικών Μηχανικών Τζωρτζάκη Ιωάννη διοργανώνει εργαστήριο-ομιλία την Τρίτη 26-2-2013 από 4:00-8:00μμ για εκπαιδευτικούς με θέμα:

«Προσομοίωση των σεισμικών φαινομένων και του τρόπου μελέτης τους μέσα από απλές κατασκευές»

με ομιλητές: τον Δρα Γεωλογίας Φασουλά Χαράλαμπο, το σχολικό σύμβουλο Πολιτικών Μηχανικών Τζωρτζάκη Ιωάννη και τον Φυσικό Τσουτσουδάκη Αστρινό, συνεργάτη του ΜΦΙΚ σε θέματα εκπαίδευσης.

Με προτεραιότητα συμμετοχής στους εκπαιδευτικούς του 2^{ου} ΣΕΚ Ηρακλείου.

Μάρτιος:

Εκδήλωση το Σάββατο 9 Μαρτίου 2013 στις 12:00πμ στην αίθουσα Ανδρόγεω με θέμα:

«Η έννοια του ωραίου στα Μαθηματικά και στην Τέχνη»

Ομιλητές: **Σώτη Τριανταφύλλου** Ιστορικός-Συγγραφέας και **Τεύκρος Μιχαηλίδης** Μαθηματικός-Συγγραφέας

1] Στα πλαίσια της ενδοσχολικής επιμόρφωσης το 2^ο Σ.Ε.Κ. Ηρακλείου σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, διοργανώνει **ημερίδα-βιωματικό σεμινάριο** την Πέμπτη 14-3-2013 και ώρα 8:30πμ για μαθητές και εκπαιδευτικούς του 2^{ου} ΣΕΚ Ηρακλείου με θέμα:

«Σχολικός Εκφοβισμός (Bullying) Ένα πρόβλημα του καιρού μας που πρέπει να αντιμετωπίσουμε»

με ομιλητές:

- τον Επίκουρο Καθηγητή ΑΣΠΑΙΤΕ Κρήτης Φραγκούλη Ιωσήφ.
- τον Σχολ. Σύμβουλο Π/θμιας Εκπ/σης Λέσβου Τσάκαλο Μιχαήλ.
- τη Σχολ. Σύμβουλο Φιλολόγων Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου Καλοκύρη Λιάνα
- την Υπεύθυνη του Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων Νομού Ηρακλείου Παναγιωτάκη Μαρία.

2] Στα πλαίσια της ενδοσχολικής επιμόρφωσης το 2^ο Σ.Ε.Κ. Ηρακλείου σε συνεργασία με τον σχολικό σύμβουλο Φιλολόγων Κορναράκη Γεώργιο οργανώνουν ομιλία την Τετάρτη 20-3-2013 και ώρα 11:30πμ για μαθητές και εκπαιδευτικούς με θέμα:

«Η δράση των ορμονών και πως επηρεάζουν τη συμπεριφορά»

3] Στα πλαίσια της **ενδοσχολικής επιμόρφωσης** το 2^ο Σ.Ε.Κ. Ηρακλείου οργανώνει τα εξής σεμινάρια:

ΗΜΕΡΑ	ΩΡΑ	ΘΕΜΑ	ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ
Τρίτη 12 Μαρτίου	4-7μμ	Αντιμετώπιση έκτακτων περιστατικών στο σχολείο	Αλεξίου Νινιράκη

Θα είναι **βιωματικό** στα εργαστήρια νοσηλευτικής αποκλειστικά για εκπαιδευτικούς του 2^{ου} ΣΕΚ.

ΗΜΕΡΑ	ΩΡΑ	ΘΕΜΑ	ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ
Τρίτη 19 Μαρτίου	5-8μμ	Φυτά Κήπων και Πάρκων Φυτά Εσωτερικών Χώρων	Αβραμάκη Σύρπας
Τρίτη 26 Μαρτίου	5-7μμ	Υγιεινή κ Ασφάλεια τροφίμων συνεργασία με τον ΕΦΕΤ	Λουλακάκη Δήμητρα Παπαλεξανδρής Ευαγγ.
Τρίτη 2 Απριλίου	5-7μμ	Ο ρόλος των εφαρμοσμένων τεχνών στην συντήρηση, αποκατάσταση και έκθεση ενός έργου τέχνης	Κριτσιμάλης Κουβέλα
Τρίτη 9 Απριλίου	5-8μμ	Ορθοδοντική και Υγεία Η οδοντική αποκατάσταση για ένα καλύτερο χαμόγελο	Παναγούλιας Παναγιώτης Γιαννακουδάκη Μαρία

με προτεραιότητα συμμετοχής στους εκπαιδευτικούς του 2^{ου} ΣΕΚ.

Απρίλιος:

Το 2^ο ΣΕΚ Ηρακλείου σε **συνεργασία** με το 5^ο ΕΠΑΛ Ηρακλείου διοργανώνουν έκθεση στη Βασιλική του Αγίου Μάρκου από 3-13 Απριλίου με θέμα:

«Τηλεπικοινωνίες: Από τη Μινωική εποχή έως σήμερα»

Κατά τη διάρκεια της έκθεσης στις 10 Απριλίου στις 7μμ στην αίθουσα Ανδρόγεω θα γίνει ομιλία με θέμα:

« Αρχαία Ελληνική Τεχνολογία »

με ομιλητή τον Καθηγητή του ΕΜΠ **Τάσιο Θεοδόσιο**

1] Στα πλαίσια της **ενδοσχολικής επιμόρφωσης** το 2^ο Σ.Ε.Κ. Ηρακλείου σε **συνεργασία** με το σχολικό σύμβουλο Μουσικών Δροσουλάκη Κωνσταντίνο οργανώνουν 3 ομιλίες και αντίστοιχα βιωματικά εργαστήρια στις 1, 2 και 3 Απριλίου στις 11:30πμ για καθηγητές και μαθητές της ειδικότητας: Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων για με θέμα:

« Η Μουσική ως εργαλείο »

2] Στα πλαίσια της ενδοσχολικής επιμόρφωσης το 2^ο Σ.Ε.Κ. Ηρακλείου σε **συνεργασία** με τον Αν/τη Προϊστάμενο Επιστημονικής και Παιδαγωγικής καθοδήγησης Δ.Ε. και σχολικό σύμβουλο Θεολόγων Στριλιγκά Γεώργιο οργανώνουν Ομαδοσυνεργατικό εργαστήριο διάρκειας 5 ωρών με θέμα:

« Τριάντα τεχνικές διδασκαλίας για τη διερευνητική και βιωματική μάθηση »

Θα περιλαμβάνει την παρακάτω θεματολογία:

- Βασικές τεχνικές για την στοχαστικοκριτική διδασκαλία
- Τεχνικές συζήτησης
- Artful Thinking: Διδάσκοντας με έργα τέχνης (εικαστικά έργα, κείμενα, μουσική)
- Εκπαιδευτικό δράμα

με δυνατότητα συμμετοχής **20** εκπαιδευτικών ανά χρονική περίοδο:

1^η Περίοδος: Τετάρτη 17 Απριλίου από 4:30-9:00μμ

2^η Περίοδος: Τετάρτη 15 Μαΐου από 4:30-9:00μμ

3] Στα πλαίσια της ενδοσχολικής επιμόρφωσης το 2^ο Σ.Ε.Κ. Ηρακλείου οργανώνει τα εξής σεμινάρια Πληροφορικής (2^{ος} κύκλος επιμόρφωσης):

ΗΜΕΡΑ	ΩΡΑ	ΘΕΜΑ	ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ
Τετάρτη 20 Μαρτίου	5-9μμ	Internet Επίπεδο II	Παντερής-Χρηστάκη
Πέμπτη 21 Μαρτίου	5-9μμ	Word Επίπεδο II	Γεωργακάκης- Χρηστάκη
Τετάρτη 27 Μαρτίου	5-9μμ	Internet Επίπεδο II	Παντερής-Κιζλαρίδου
Πέμπτη 28 Μαρτίου	5-9μμ	Word Επίπεδο II	Γεωργακάκης-Κιζλαρίδου
Τρίτη 16 Απριλίου	5-9μμ	Excel Επίπεδο II	Γεωργακάκης-Κατσάλης
Πέμπτη 18 Απριλίου	5-9μμ	Excel Επίπεδο II	Γεωργακάκης-Κατσάλης
Τρίτη 23 Απριλίου	5-9μμ	PowerPoint Επίπεδο II	Συντζανάκης- Κατσάλης
Πέμπτη 25 Απριλίου	5-9μμ	PowerPoint Επίπεδο II	Συντζανάκης- Κατσάλης

Με προτεραιότητα συμμετοχής στους εκπαιδευτικούς του 2^{ου} ΣΕΚ Ηρακλείου.

Το 2^ο ΣΕΚ Ηρακλείου σε **συνεργασία** με την ΕΠΑΣ Ηρακλείου διοργανώνουν εσπερίδα στην αίθουσα της Παλαιάς Λαχαναγοράς του Δήμου Ηρακλείου στις 24 Απριλίου στις 7μμ με θέματα:

- ▶ **Οδική Ασφάλεια** και
- ▶ **Απώλεια και Πένθος, Διαχείριση των συναισθημάτων μετά την απώλεια**

με ομιλητές τους: Λιονάκη Ιωάννη Πρόεδρο «Ε.ΣΥ. ΠΡΟ.Τ.Α.», Λιμνιωτάκη Δέσποινα ψυχολόγο MSc στη Διαχείριση Πένθους.

☑ **Μάιος:**

1] Στα πλαίσια της ενδοσχολικής επιμόρφωσης το 2^ο Σ.Ε.Κ. Ηρακλείου, σε συνεργασία με το σχολικό σύμβουλο Φυσικών Δρα Κριτσωτάκη Εμμανουήλ, διοργανώνουν βιωματικό εργαστήριο διάρκειας **10** ωρών στις 13 και 14 Μαΐου (5:00-9:15μμ) για στελέχη Δ/θμιας εκπαίδευσης με θέμα:

« Χ τ ί ζ ο ν τ α ς τ η ν α π ο τ ε λ ε σ μ α τ ι κ ή ο μ ά δ α »

2] Στα πλαίσια της ενδοσχολικής επιμόρφωσης το 2^ο Σ.Ε.Κ. Ηρακλείου, σε συνεργασία με το σχολικό σύμβουλο Πολιτικών Μηχανικών Τζωρτζάκη Ιωάννη διοργανώνουν εργαστήριο διάρκειας **10** ωρών (5:00-9:15μμ) στις 16 & 17 Μαΐου στα παρακάτω αντικείμενα:

Την Πέμπτη 16 Μαΐου:

- **Αξιοποίηση εργαλείων WEB2.0 στην εκπαίδευση**
(Blogs, Wikis, Dropbox, Drive, Google Forms)

Την Παρασκευή 17 Μαΐου:

- **Δημιουργία και εκπαιδευτική αξιοποίηση ψηφιακών COMIC**

Παρακαλούνται οι Διευθυντές των σχολείων να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν στα σχολεία τους.

Ο Διευθυντής του 2^{ου} ΣΕΚ Ηρακλείου

Ιωάννης Γεωργακάκης